1- Escribe el nombre:

123

219

195

268

T1F

2- Pulsa el numero mayor de cada pareja:

230 - 131 215 - 251 350 - 345 192 - 200 300 - 299

100 - 99 119-120 411 - 402 250 - 300 209 - 280
3- Ordena estos numeros de menor a mayor arrastrandolos a su lugar:
128 - 245-62-179-218-76 - 107 - 91 - 299 - 164

< < < < < < < < <

4- Elige la descomposicion correcta:

72= 72=
109= 109=
150= 150=
229= 229=
5- Une cada descomposicion con el numero al que corresponde.
100+70+6= 85
80+5= 181
100+6+10= 116
20+8+100= 152
1C, 2U y 5D= 176
1C, 8Dy 1U= 128
6- Marca las respuestas correctas:
200 80
2 centenas 8 decenas
12 decenas 80 unidades
20 decenas 8 centenas
200 unidades 18 unidades




